

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
його очікуваної вартості**

**«Послуги з абонентського обслуговування систем «ЛПА 360» для потреб  
Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду»,  
код ДК 021:2015 – 72320000-4 «Послуги, пов'язані з базами даних»**

Протягом 2020 та 2021 років Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду (далі – АП ВАКС) отримувала інформаційні послуги, що полягали в активації доступу до комп'ютерних програм та здійсненні їх абонентського обслуговування. Так, АП ВАКС було надано доступ до систем ЛПА, а саме «Інформаційно-правова система «Юрист проф», «Система аналізу судових рішень «Вердиктум», «Інформаційно-правова система «Прайм» та підключено відповідні робочі місця, що дозволило забезпечити потребу суддів і працівників в таких послугах.


З метою забезпечення потреби у подальшому використанні вказаних систем існує необхідність у здійсненні закупівлі на 2022 рік послуг з абонентського обслуговування оновлених систем «ЛПА 360» з конфігурацією «Суддя» (яка включає в себе системи пошуку законодавства та аналізу судових рішень «Вердиктум»).

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмета закупівлі встановлено враховуючи специфіку предмету закупівлі та потребу замовника у наданні послуг такого виду.

Послуги повинні надаватись з дотриманням вимог законодавства України щодо захисту авторських прав із забезпеченням вільного доступу користувачів до програмного забезпечення, автоматичного оновлення баз відповідно до змін, що вносяться до законодавства України, усунення технічних проблем (помилки) у програмному забезпеченні, що призводять до неможливості подальшої належної експлуатації систем тощо.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі загальнодоступної інформації про вартість аналогічних послуг, зокрема, що розміщена в електронній системі закупівлі та з урахуванням строку надання послуг (10 місяців).

**Начальник управління  
з організаційного забезпечення  
Апеляційної палати  
Вищого антикорупційного суду**



**Н. Орлова**